

# BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

GOBIERNO DE PROVINCIA DE LAS BALEARES.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telegrama de hoy recibido á las 10-57 ms. de esta mañana, me dice lo siguiente:

«S. M. el Rey despues de visitar la Cartuja en la mañana de ayer asistió al banquete con que le obsequiaba el Ayuntamiento y terminado este acompañado de las autoridades y corporaciones, se dirigió en medio de la ovacion mas espontánea á la Catedral y á inaugurar luego el Palacio de Justicia.—A las 3 y 20 de la tarde salió de Búrgos altamente complacido de la entusiasta acogida que recibió de los habitantes de aquella poblacion y de toda la provincia que habian acudido en gran número á tributarle sus respetos. Antes de su partida entregó al gobernador y al alcalde la de 50.000 rs. para que se distribuyan entre las clases necesitadas. Las autoridades y diputaciones de todas las corporaciones acompañaron á S. M. hasta el límite de la provincia, donde le aguardaban el gobernador y numerosas comisiones de Palencia, verificando su entrada en aquella capital á las 5 y media de la tarde, habiendo recibido espontáneas felicitaciones en todas las estaciones del tránsito. El pueblo en masa, comisiones de los Ayuntamientos de la provincia y las diferentes corporaciones esperaban á su magestad en el anden fué aclamado con entusiasmo. Las calles estaban obstruidas y desde los balcones las señoras arrojaban flores, poesías y palomas. Despues de visitar los establecimientos de Beneficencia y Catedral presencié los festejos dispuestos por la Tertulia progresista. A las 12 de la noche el pueblo recorría aun las calles de la poblacion dando vivas al Rey y á su ilustre familia. S. M. la Reina y sus augustos hijos siguen sin novedad en el Escorial.»

Lo que he dispuesto se inserte en este Boletín Oficial para conocimiento de los leales habitantes de esta provincia. El gobernador, Mariano de Quintana.

Imp. de P. J. Gelabert.

21